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BRIEF DESCRIPTION 

MCR41/42 is a high performance microphone receiver suitable for broadcast and high 

professional applications. 

Thanks to Wisycom movable filter technology, MCR42 is able to work in a bandwidth up to 230 

MHz, still keeping an exceptional selectivity and intermodulation immunity.  

This miniature design allows to integrate a DUAL TRUE DIVERSITY receiver while keeping a small 

size to fit camera slot in: 

 Ikegami/Panasonic (UNISLOT™) 

 Philips/Thomson/Grass Valley 

 Sony 

 Quad Pack & Six Pack 

The audio receiver block is fully digital to allow a better quality, digital output and emulation of 

most of companding chipsets.  It supports also AES3 audio output with an overall sounds delay 

below 1.5 msec. 

MCR42 is designed to be: 

 “easy & quick to use” thanks to automatic setup functions (i.e. frequencies, squelch, 

scan),  remote configuration utilities (thru infrared), an OLED display with intuitive 

context menu navigation. 

 “extremely flexible”, with an incredible frequency agility up to 230MHz.   Moreover the 

DSP board allows analogue and digital (AES3) output, with multi-companding 

compatibilities and other digital features. 

 “best in class performances”, thanks to the latest Wisycom technology the unit has 

extreme RF sensitivity and immunity and superb audio quality. 

 “a durable & upgradable investment”, thanks to the very robust design (aluminium 

housing) and the possibility to upgrade/enhance units performances. 

Moreover MCR42 system is already set up for the exclusive PTT function (remote command), 

developed and patented by Wisycom and now appreciated in the broadcast world:  

Simply pushing this button (PTT), the presenter causes the remote switching of the receiver’s 

output-line, from the “main line” to the additional “intercom line”, in order to be able to talk “off-

air” directly with the technical team. Then all PTT’s MICs can be connected in pre-fading allowing a 

clever intercom setup. 

  

md313
テキスト ボックス
・すべての指示および説明に従ってください。

md313
テキスト ボックス
・最初に、以下の安全に関する説明および本マニュアルをお読みください。

md313
テキスト ボックス
・本マニュアルを紛失しないでください。

md313
テキスト ボックス
・この装置を雨の中や水の近くで使用しないでください。

md313
テキスト ボックス
・ヒーターの近くや高温環境内に本製品を設置しないでください。また、動作温度範囲外で使用しないで

md313
テキスト ボックス
ください。

md313
テキスト ボックス
・本製品を分解しないでください。資格のあるサービス技術者のみが操作することができます。

md313
テキスト ボックス
・正常に動作しない場合や液体や水分、何らかの落下により、本製品が破損した場合には点検が

md313
テキスト ボックス
必要です。

md313
テキスト ボックス
・当社が認定または指定した付属品または交換用部品のみをご使用ください。

md313
テキスト ボックス
・本製品の清掃には液体を使用せず乾いた布のみをご使用ください。

md313
テキスト ボックス
・本製品上の警告または危険に関するすべてのラベルにご注意ください。

md313
テキスト ボックス
警告：この装置は業務用です。 とにかく、製造者は、装置のヘッドフォン出力が音圧レベルの85 dB（A）の

md313
テキスト ボックス
レベルを超える可能性があることをユーザに警告し、これは聴覚にとって危険である可能性があります。

md313
テキスト ボックス
ヘッドフォンを高出力レベルでまたは長時間使用しないでください。 何らかの聴覚障害がある場合は、

md313
テキスト ボックス
パワーを下げるか聴覚を停止してください。

md313
テキスト ボックス
バッテリー交換時は必ずすべての電池を交換してください。 

md313
テキスト ボックス
新しい電池と古い電池を混在してレシーバーを操作しないでください。

md313
テキスト ボックス
設定されている場合、自動ローバッテリーシャットダウンの後に使用済みバッテリー

md313
テキスト ボックス
1

md313
テキスト ボックス
MCR42S-JB　User Manual

md313
テキスト ボックス
MCR42が「自動的にオンになる」ように設定されている場合はバッテリーがなくなり、自動的にシャットダウン後に

md313
テキスト ボックス
電池を交換してください。 
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SAFETY INSTRUCTION 

 Read this safety instruction and the manual first 

 Follow all instructions and information. 

 Do not lose this manual. 

 Do not use this apparatus under the rain or near the water. 

 Do not install the apparatus near heaters or in hot environments, do not use outside the 

operating temperature range. 

 Do not open the apparatus, only qualified service technician are enabled to operate on it. The 

apparatus needs servicing when it is not properly working or is damaged by liquids, moisture 

or other objects are fallen in the apparatus. 

 Use only accessories or replacement parts authorized or specified by the manufacturer. 

 Clean the apparatus only with dry cloths, do not use liquids. 

 Report the serial number and the purchasing date in front of the manual. It is needed to have 

proper replacement parts or accessories from the manufacturer. 

 When replacement parts are needed, use only replacement parts authorized from the 

manufacturer. Substitution with not authorized parts could result in electric shock, hazards or 

fire. 

 Keep attention on all the labels with warnings or hazards on the apparatus. 

 

WARNING: The apparatus is intended for professional use; anyway the manufacturer alerts the 

user that the headphone output power of the apparatus could exceed the level of 85 dB(A) of 

sound pressure level and this could be dangerous for the hearings. Do not use the headphone with 

high power level or for long time. Reduce the power or suspend the hearing in case of any kind of 

hearing problem.   

 

WARNING: when operating thru battery pack always replace ALL BATTERIES.  

DO NOT operate the device with some new and some old batteries.  

When MCR42 is setup to “automatically turn on”, DO CHANGE ALL OF USED BATTERIES  after 

automatic low batteries shutdown. 

 

 

 

 

 

 

 

md313
テキスト ボックス
安全に関する説明
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テキスト ボックス
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テキスト ボックス

md313
テキスト ボックス

md313
テキスト ボックス

md313
テキスト ボックス

md313
テキスト ボックス
主な機能

md313
テキスト ボックス
MCR42S-JBはブロードキャストやドラマ/フィルムプロダクション等、プロのアプリケーション用のデュアルトゥルーダイバーシティを搭載した高性能のレシーバーです。■ほとんどのカメラにスロットイン運用が可能　 〇Ikegami/Panasonic（UNISLOTO™）    〇Philips/Thomson/Grass Valley　〇Sony　〇Quad Pack（LECTROSONIC）＆Six Pack（PSC）　　アクセサリーによりスタンドアローン（単三電池にて駆動）での使用も可能■RFにおける究極の性能と信頼性■AES3のデジタルアウトプット■複数の受信コンパンダーを搭載■スキャン機能による最適な周波数とスケルチの自動検知■赤外線によるトランスミッターへの設定の伝送■追加の音声信号を含んだPTT（Push To Talk）機能■RF環境の中での高い耐性

md313
テキスト ボックス
2

md313
テキスト ボックス
MCR42S-JB　User Manual
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テキスト ボックス
〇Ikegami/Panasoni(UNISLOT™)〇Philips/Thomson/Grass Valley〇Sony〇Quad Pack & Six Pack　アクセサリーによりスタンドアローン(単三電池にて駆動)での使用も可能
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USER GUIDE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NEW DISPLAY 

 

 

 

 

Front Panel 

MCR42 allows an easy and quick configuration using buttons, RGB LED’s and an OLED display.  The 

front panel is functionally divided in the following section: 

A & B  SMA antenna Connector: 
MCR42 is supplied with a couple of antenna tuned on 400 MHz bandwidth suitable to be used with 
MCR42-N, MCR42-M, MCR42-L, MCR42-H  version. 
 
C RGB Leds: Each of the 2 receivers has a dedicated set of LED’s to give a clear indication of its 

status. 

 “ON LED” (on NEW display) 

GREEN The receiver is on with an external power supply 

PALE GREEN The receiver is on with battery 

GREEN BLINKING The external power is low 

PALE GREEN BLINKING The power of the battery is low 

RED BLINKING Relative transmitter battery is 
low: 
- slowly  blinking if 25% lifetime 
- quickly blinking if 12% lifetime 

When the “ON LED” become red blinking, 
the display, if it is off, it automatically turns 
on and remains on until the alarm does not 
fall. 

A C C B 

C D E F G 

md313
テキスト ボックス

md313
テキスト ボックス
緑色

md313
テキスト ボックス
レシーバーが外部電源でON。

md313
テキスト ボックス

md313
テキスト ボックス
外部バッテリーの残量がLowの状態

md313
テキスト ボックス
バッテリーの残量がLowの状態

md313
テキスト ボックス
トランスミッターのバッテリー電圧が低い。

md313
テキスト ボックス
バッテリー残量25%以下：ゆっくり点滅　　　　　　　　 12%以下：すばやく点滅

md313
テキスト ボックス
ON LEDが赤く点滅する時、ディスプレイがOFFであった場合、自動的にディスプレイがONになり、バッテリーのLｏｗ状態が改善されるまでアラートを表示しつづけます。

md313
テキスト ボックス
ユーザーガイド

md313
テキスト ボックス
フロントパネル

md313
テキスト ボックス
"ON LED" （新型ディスプレイ）

md313
テキスト ボックス
3

md313
テキスト ボックス
MCR42S-JBは、フロントパネルのボタンやLED、OLEDディスプレイで素早く簡単に設定、運用を行うことが可能です。フロントパネルは、次のセクションで機能的に分けられています。 

md313
テキスト ボックス
SMA アンテナ コネクター

md313
テキスト ボックス
淡い緑色

md313
テキスト ボックス
レシーバーがバッテリーでON。

md313
テキスト ボックス
赤色で点滅

md313
テキスト ボックス
MCR42S-JB　User Manual

md313
テキスト ボックス
RGB色のLED：２つのレシーバーは、ステータスを見やすく表示するためのLEDをセットで持ちます。

md313
テキスト ボックス
淡い緑色で点滅

md313
テキスト ボックス
緑色で点滅

md313
テキスト ボックス
緑色

kazuh
テキスト ボックス

kazuh
テキスト ボックス
12%以下：素早く点滅
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“ON LED” (on OLD display) 

OFF Relative receiver is not active 

GREEN Relative receiver is active and battery/external power is not low 

RED Relative receiver is active and battery/external power is low 

RED BLINKING Relative transmitter battery is low: 
- slowly  blinking if 25% lifetime 
- quickly blinking if 12% lifetime 

“RF LED” 

OFF Relative receiver is not active 

RED RF level below squelch on both diversity receivers 

GREEN RF level above squelch and receiver A is active (ANTENNA A) 

BLUE RF level above squelch and receiver B is active (ANTENNA B) 

“AUDIO/AF  LED” 

RED Audio muted due to RF squelch or tone squelch 

GREEN Audio active & tone squelch detected 

BLUE Audio active & tone squelch not detected (or when calibration tone is active) 

D “MENU/SEL” BUTTON 
Push this button to navigate function menu’s and to confirm the chosen setup. 

F “PWR/EXIT” BUTTON 
Push and keep this button to power on/off the receiver.  The on/off status is permanently 
memorized  into the non-volatile memory, this way the system can be setup to automatically turn 
on Rx1, or Rx2, or both, when power up. 

During menu navigation push this button to exit from current menu (escape function). 

E “Arrow up/sync” BUTTON 
Push and keep this button to start a synchronization with a Wisycom transmitter (follow instructions 
on display). Before starting synchronization IRDA must be enabled on Wisycom transmitter. 

During menu navigation push this button to move -up and select the previous item. 

G “Arrow down/scan” BUTTON 
Push and keep this button to start the automatic scan. 

During menu navigation push this button to move-down and select the previous item. 

H “OLED Display” 
The receiver has a high contrast display. Pushing a button while the receiver is active, turn on 
automatically the display. After a time-out the display turns off automatically. 

md313
テキスト ボックス
OFF

md313
テキスト ボックス
トランスミッターのバッテリーが低い。

md313
テキスト ボックス
バッテリー残量25%以下：ゆっくり点滅

md313
テキスト ボックス
　　　　　　　　　　12%以下：すばやく点滅。

md313
テキスト ボックス
OFF

md313
テキスト ボックス
青色

md313
テキスト ボックス
RFレベルがスケルチより高く、レシーバーAがアクティブ (アンテナA)

md313
テキスト ボックス
RFレベルがスケルチより高く、レシーバーBがアクティブ (アンテナB)

md313
テキスト ボックス
青色

md313
テキスト ボックス
オーディオがアクティブで、トーンスケルチ検知

md313
テキスト ボックス
トーンスケルチ非検知（もしくはキャリブレーショントーン有効）

md313
テキスト ボックス
メニューの機能にアクセスしたり、選択されたセットアップを確認したりします。

md313
テキスト ボックス

md313
テキスト ボックス
WISYCOMトランミッターとの（ディスプレイの表示に従って）同期を始めるためにボタンを長押しします。

md313
テキスト ボックス
同期開始する前に、WISYCOMトランスミッター上でIRDA(赤外線)が有効になっていなければなりません。

md313
テキスト ボックス
"ON LED" （旧型ディスプレイ）

kazuh
テキスト ボックス

md313
テキスト ボックス
4

md313
テキスト ボックス
4

md313
テキスト ボックス
レシーバーがアクティブではない。

md313
テキスト ボックス
レシーバーがアクティブでバッテリーもしくは外部電源が正常。

md313
テキスト ボックス
緑色

md313
テキスト ボックス
赤色

md313
テキスト ボックス
赤色で点滅

md313
テキスト ボックス
レシーバーがアクティブで、バッテリーもしくは外部電源が低い。

md313
テキスト ボックス
レシーバーがアクティブではない。

md313
テキスト ボックス
両方のダイバーシティ・レシーバーでRFレベルがスケルチより低い。

md313
テキスト ボックス
赤色

md313
テキスト ボックス
RFスケルチもしくはトーンスケルチによるオーディオ・ミュート

md313
テキスト ボックス
レシーバーの電源ON/OFFするためにボタンを長押しします。 ON/OFFステータスは不揮発性メモリへずっと記憶され、電源が入るとRx1、Rx2の片方または両方が自動的にONになります。メニュー表示中、このボタンを押してメニューを終了することができます。

md313
テキスト ボックス
自動スキャンを開始するために、ボタンを長押しします。

md313
テキスト ボックス
レシーバーはハイコントラストなディスプレイを持ちます。レシーバーがアクティブの時にボタンを押すと自動的にディスプレイが表示され、操作しないと自動的にディスプレイ表示が消えます。

md313
テキスト ボックス
メニュー表示中、このボタンを押して上に移動でき、前に選択していたアイテムへ戻ります。

md313
テキスト ボックス
MCR42　User Manual

md313
テキスト ボックス
緑色

md313
テキスト ボックス
緑色

md313
テキスト ボックス
赤色

md313
テキスト ボックス
メニュー表示中、このボタンを押して下に移動でき、前に選択していたアイテムへ戻ります。

kazuh
スタンプ

kazuh
スタンプ

kazuh
スタンプ

kazuh
スタンプ

kazuh
スタンプ
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Display menu 

Using navigation buttons it is possible to quick & easy navigate through the MCR42 menu: 
- SEL/Exit to enter or exit a level 
- Arrow up/down to circle on the same level 
- To save the modified parameters press and hold the SEL /MENU button (    ) until appears the 

message "SAVED!".  
 

 

Tree Menu (ref. firmware version v3.21) 
According to the MCR42 model, different audio levels (analogue) are available (see below table). 

Model Features 
Max audio 

level (anal.) 

SND/D 

ratio 

(Analogue) 

SND/D ratio 

(AES3) 
Distortion 

MCR42 first hardware -18÷12dBu 

110 dB typ. 

125 dB typ. 0.3 % typ 
MCR42S new main and new display 

-30÷12dBu 
MCR42S2 new Rx  

140 dB typ. 0.1 % typ. 
MCR42S3 new main,top feed configuration -30÷18dBu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

M
A

IN
 

Infrared 

 Preset 

 Restore  PRESET_1 / PRESET_2 / PRESET_3 / Factory 

 Save  PRESET_1 / PRESET_2 / PRESET_3 

  Advanced 

Info 

Power 

Model 

Serial 

Range 

Base 

Alim 

FW 

Version 

BL 

App 

DSP 

HW 

HW rev 

Options 

Top 

Display 

Errors 

md313
テキスト ボックス

md313
テキスト ボックス
メニュー

md313
テキスト ボックス
メニュー

15IAP
スタンプ

md313
テキスト ボックス

md313
テキスト ボックス
5

md313
テキスト ボックス
ナビゲーションボタンを使って、すばやく簡単にMCR42S-JBメニューを移動することができます。SEL/EXITでメニュー階層に出入りできます。up/downで同じ階層内のメニューを繰り返し表示します。SEL/MENUボタンを”SAVED”が表示されるまで長押すると、変更されたパラメータが保存されます。

md313
テキスト ボックス
MCR42S-JB　User Manual
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テキスト ボックス
806.125÷809.750

kazuh
テキスト ボックス
JNR Wis/JNC Wis（SEN/SR/AL/EVO/OVL/Q5X)

kazuh
テキスト ボックス
※Expanderの”SEN”以降のモードは有償オプションとなります

md313
テキスト ボックス
6

md313
テキスト ボックス
MCR42S-JB　User Manual



MCR41/MCR42 User Manual 

 

 9  
 

STATUS MENU 
 

  

 

 

 

 

 

Quick Menu 

From FW version 3.0, pushing “Arrow down/scan” button or “Arrow up/sync” 

button, it’s possible to enter in a circular menu where you can see the main 

parameters of the receiver as frequency, group, channel, Expander, RF level, 

squelch and audio level. 

 

 

 

 

 

 

 

The screens of the circular menu are described in the following table 

Status Screen 

RX1 RX2 
Group 

Channel 

RF bar 

(8 steps of 10dBµV, 

from 10 to 80 dBµV) 

 

Squelch Level 

Frequency 

TX battery 

 Level 

Modulation bar 

(from -42 to 0 dB) 

Peak deviation ≥ 56KHz 

 

By name 

By Ch/Gr 

md313
テキスト ボックス
ファームウェアv3.0から、”Arrow down/scan” か “Arrow up/sync” ボタンを押すと、周波数、グループ、チャンネル、エキスパンダー、RFレベル、スケルチ、オーディオレベルなど、レシーバーの主なパラメータのあるサーキュラー・メニューの中に入ることができます。

md313
テキスト ボックス
メニュー

md313
テキスト ボックス
クィック メニュー

md313
テキスト ボックス

md313
テキスト ボックス
7

md313
テキスト ボックス
MCR42S-JB　User Manual
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Depending on what is set on the parameter “Fast ch sel” in the 
Main menu, in the first and second screen of the circular 
menu it’s possible to see: 

- N° RX, Frequency, group (and name) and channel or 
- N° RX, Name of the channel, group (and name), Expander 

and channel 
of receiver 1 (first screen) and receiver 2 (second screen) 
Pushing SEL button it’s possible to change freq/GR/CH.  
 
 
From FW 3.0 and above, it’s possible to assign a name and an 
Expander to a channel using the Wisycom MCR4x Manager 
v.1.0.1 or above (to understand how to do it, read How to 
assign a name and an expander to a channel on the Wisycom 
MCR4x Manager guide) 
  
 
 
 

Note:  It’s not possible to change name and expander of a channel 
from the device (only from Wisycom MCR4x Manager) 

 

 In the third screen are showed the instant RF levels of the two 
receivers (❸,❹) and it is showed the minimum, maximum 
and average value calculated in a time frame of about 4 
minutes (❻,❼). 

In this screen are showed: 
❶ the number of the receiver 
❷ an indication bar from 0 to 70 dBµV with step of 10dBµV 
❸ two bars that indicate the RF level on antenna A (above) 

and B (below) 
❹ the current RF level of the antenna with the highest level in 

dBµV  

❺ the level of squelch 
❻ an indication bar to see the min, max and average RF level 

in the recorded time (about 4 minutes). At the end of the 
recording time, the indication bar stop to update the RF 
levels (it can be used to make a walk test). 

❼ a time bar that indicates the recording time of the RF level. 
On the left of the time bar there is a blinking triangle that 
disappear at the end of the recording time. 

 
 Pushing SEL button it’s possible to change the squelch level 
automatically or manually (one RX at a time). 

❼ 

❸ 
❹ ❺ 

❹ ❺ 
❸ 

❷ 

❻ 

❻ 
❶ 

❶ 
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md313
テキスト ボックス
スケルチレベル

md313
テキスト ボックス
　

md313
テキスト ボックス
RFレベルの記録時間を示すタイムバー。記録時間の終わりで消える点滅する三角のアイコンはタイムバーの左側にあります。RFレベルを記録している際は、左側の三角のアイコンが点滅しておりタイムバーが右側に広がっていきます。記録終了で三角のアイコンが消えます。

md313
テキスト ボックス
8

md313
テキスト ボックス
メインメニューの”Fast ch sel”パラメータ上に何が設定されているかによりますが、サーキュラー・メニューの最初と2番目の画面で、これを見ることができます。By Ch/Gr：RX、周波数、グループ(とネーム)とチャンネルか、By name：RX、チャンネルのネーム、グループ(とネーム)、エキスパンダーのチャンネルレシーバー1(最初の画面)とレシーバー2(2番目の画面)のSELボタンを押して、freq/GR/CHを変更できます。V3.0以上のFWから、WisycomMCR4ｘManager v.1.0.1以上を使ってネームとエキスパンダーを入力することができます。(日本仕様は未対応です。）

md313
テキスト ボックス
備考：MCR42S-JBではチャンネルのネームとエキスパンダーを変更することはできません。

md313
テキスト ボックス
3番目の画面には、2つのレシーバーのRFレベル（3, 4）が表示されます。また、約4分の時間枠の中で算出された最小、最大、平均値（6, 7）が表示されます。

md313
テキスト ボックス
この画面は以下を表示します。

md313
テキスト ボックス
レシーバーの数

md313
テキスト ボックス
10dBµVステップで0～70dBµV の表示バー

md313
テキスト ボックス
アンテナAとBのRFレベルを示す２つの表示バー

md313
テキスト ボックス
最大レベルをdBµVで表示する現在のアンテナのRFレベル

md313
テキスト ボックス
記録された時間のRFレベルの最小・最大・平均を表示。記録時間（約4分）が終了すると、RFレベルのアップデートが止まります。（この機能はウォークテストに使用することができます。）

md313
テキスト ボックス
SELボタンを押して、RXごとにスケルチレベルを自動か手動に切り替える事ができます。

md313
テキスト ボックス
MCR42S-JB　User Manual

kazuh
スタンプ

kazuh
スタンプ

kazuh
スタンプ

kazuh
スタンプ

kazuh
テキスト ボックス
j

kazuh
テキスト ボックス
M
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In the fourth screen are  displayed the main audio information 

In this screen are showed: 
❶  the number of the receiver 
❷  the Expander 
❸  the max audio level 
❹  an indication bar from -42 to 0 dB  with step of 6dB  

(0dB           peak deviation ≥ 56KHz) 
❺  the modulation level with the indicator of modulation 

peak (when the indicator goes to 0dB, the square on the 
right of the display become white for about 1 second to 
highlight the peak occurred) 

 
Pushing SEL button it’s possible to enable the Calibration Tone 
and set the max audio level of the outputs: 

- LINE max lev: -8÷12 dBu (only for HW rev ≥ 21) 
- MIC max lev: -30÷10 dBu (only for HW rev ≥ 21) 
- LINE max lev: -18÷12 dBu (only for HW rev < 21) 
- AES max lev: -30÷0 dBFS 
- COM max lev: -18÷12 dBu (only with BPA42-PTT) 

 

MAIN MENU 

Infrared: 
 
 
 
 
 
 
 

By activating the infrared, you can connect the MCR42 to 
other devices (such as a UPK300) 

Preset:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

The preset menu has the following two submenus: 
 Restore: that allows to reload 3 different presets 

(PRESET_1, 2, 3) earlier saved or a Factory preset (a preset 
load in the Wisycom factory)  

 Save: that allows to save 3 different presets (PRESET_ 1, 2, 
3) 

Each saved preset  consists of all user parameters indicated 
in blue in the graphic on page 8 (Display menu). 

 

❶ 

❷ ❸ 
❹ 

❺ 

❶ 

❷ 

❸ ❺ 

Step 1dB 

md313
テキスト ボックス
4番目の画面は、メイン・オーディオ情報が表示されます。

md313
テキスト ボックス
プリセットメニューは次の２つのサブメニューを持ちます。

md313
テキスト ボックス
プリセット（Wisycom factoryの中でロードされるプリセット）をリロードできます。

md313
テキスト ボックス
３つの異なるプリセット（PRESET 1,2,3）にセーブすること

md313
テキスト ボックス
メニュー

md313
テキスト ボックス
9

md313
テキスト ボックス
この画面は以下を表示します。

md313
テキスト ボックス
レシーバーの数

md313
テキスト ボックス
エキスパンダー

md313
テキスト ボックス
最大オーディオレベル

md313
テキスト ボックス
6dBステップで-42dB～0dBまでの表示バー（0dB → ピークデビエーション ≥ 56KHz）

md313
テキスト ボックス
モジュレーションピークの表示でモジュレーションレベル（表示が0dBに達すると、ディスプレイの右で四角が約1秒白色になってピーク発生を示します。）

md313
テキスト ボックス
SELボタンを押して、キャリブレーション・トーンの有効、それぞれの受信機のLINEオーディオ出力レベル、COMのオーディオ出力レベルを設定することができます。

md313
テキスト ボックス
赤外線を有効にして、MCR42S-JBを（UPK300のような）他のデバイスに接続することができます。

md313
テキスト ボックス
MCR42S-JB　User Manual

md313
テキスト ボックス
３つの異なるプリセット（PRESET 1,2,3）と、ファクトリー・

kazuh
テキスト ボックス
3つの異なるプリセット(PRESET1,2,3)とファクトリープリセット(WISYCOM Factoryの中でロードされるプリセット)をリロードできます。

kazuh
テキスト ボックス
　3つの異なるプリセット(PRESET1,2,3)にセーブする事ができます。　セーブされた各プリセットには6ページの図で青色で示される　すべてのユーザープリセットが含まれます。

kazuh
テキスト ボックス
▪Restore

kazuh
テキスト ボックス
▪Save

kazuh
テキスト ボックス
M

kazuh
テキスト ボックス
M
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Advanced:  

 
 

Select Advanced menu to access to other advanced 
parameters  

 

Info 

 
In the info menu the following information are displayed: 

Info description example 

Power: Supply voltage measured 12.0Volt 

Model: MCR42 dual rx / MCR41  MCR42 dual rx 

Serial: The serial number composed by 1 letter+7 numbers  S3536539 

Range: 

Frequency range according to the MCR band: 
L: 470-678 
H: 590-822  
N: 470-700  
M: 566-798  

470-678 

Base: 

Version of rear panel: 
BPA42-PTT/HPN/BAG 
S1LK 42-SX 
SLK 42-IK 
SLK 42-PH 

BPA42-HPN 
 

Alim: Type of power supply Ext 

FW: 

Version: FW version v2.0.5 

BL: Bootloader version v.1.0.18 

App: Application version v2.5d 

DSP: DSP version v0.0.55r 

HW: 

HW rev: Hardware version 21 

Options: For this product the option specific the band (L/H/N/M) L 

Top: Indicates if there is mounted a Top Feed and the type EL2 

Display 0 if there is an old display / 1 if there is a new display 1 

Errors: 

Number of errors. 
If the number of errors is > 0  push SEL button to enter on the Errors list. 
For each error a brief description and the error code is showed.  
For more information, please see the Error List section. 

0 

 

md313
テキスト ボックス
Infoメニューの中で次の情報が表示されます。:

md313
テキスト ボックス
806-810

md313
テキスト ボックス
v3.2.1

md313
テキスト ボックス
v2.0.0

md313
テキスト ボックス
v2.60d

md313
テキスト ボックス
v0.059r

md313
テキスト ボックス
30

md313
テキスト ボックス
M

md313
テキスト ボックス
EL2/None

md313
テキスト ボックス
10

md313
テキスト ボックス
その他のアドバンスド・パラメータにアクセスするにはAdvancedを選択します。

md313
テキスト ボックス
MCR42S-JB　User Manual

kazuh
テキスト ボックス
現在のバッテリーのボルテージ

kazuh
テキスト ボックス
現在搭載されているリアパネル：BPA42-PTT、BPA42-HPN、BPA42-BAGSLK42-SXSLK42-PH                etc

kazuh
テキスト ボックス
レシーバーの受信周波数レンジ

kazuh
テキスト ボックス
シリアルナンバー（1文字のアルファベットと7桁の数字で構成）

kazuh
テキスト ボックス
レシーバーのモデル

kazuh
テキスト ボックス
6.2Volt/12.0Volt

kazuh
テキスト ボックス
6.2Volt/12.0Volt

kazuh
テキスト ボックス
Y0300002

kazuh
テキスト ボックス
MCR42 dual rx

kazuh
テキスト ボックス
BPA42-HPN

kazuh
テキスト ボックス
6.2Volt/12.0Volt

kazuh
テキスト ボックス
Source:

kazuh
テキスト ボックス
運用している電源(Battry/External)

kazuh
テキスト ボックス
 Batt

kazuh
テキスト ボックス
DSPのバージョン

kazuh
テキスト ボックス
アプリケーションのバージョン

kazuh
テキスト ボックス
ブートローダーのバージョン

kazuh
テキスト ボックス
ファームウェアのバージョン

kazuh
テキスト ボックス
ハードウェアのバージョン

kazuh
テキスト ボックス
受信機の識別バンド（日本仕様のB帯はP）

md313
テキスト ボックス
P

kazuh
テキスト ボックス
MCR42のTop Feedバージョンを搭載しているか否か

kazuh
テキスト ボックス
NEW DisplayかOLD Displayの識別(1:NEW Display、0:OLD Display)

md313
テキスト ボックス
1

kazuh
テキスト ボックス
エラー回数：もし”0”出ない場合は”SEL”ボタンで”Errors”のメニューに入ってください。それぞれのエラーの簡潔な説明とエラーコードが表示されます。エラー内容の詳細は21ページのエラーリストをご参照ください。
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Advanced Menu 

Power on (only for MCR42, not MCR41) 

 
 
 

Allow to enable both the receivers:  
Only receiver 1 (Rx1), only receiver (Rx2) or (Rx1 + Rx2). 

Edit RX (MCR42 has the same menu for RX1 and RX2) 

 
 
 

Selecting this sub-menu most of RX1 or RX2 setups are 
configurable. 

Edit RX: Name 

 
 Selecting Name, it’s possible to edit the name of the receiver 

(12 characters). The number of visible characters in the 
parameter Name depends on the type of characters used 
(uppercase or lowercase characters). 

Edit RX: GR-Ch 

 
 
 
 
 
 

Select current group and channel.  
Group name and channel frequency are displayed on the 
right. 

Edit RX:  Frequency 

 
 
 
 
 
 

If the specific group/channel is not locked, then can be 
edited in this menu. 

Edit RX:  Squelch 

 
 
 

This menu allows to disable the RF squelch (OFF) or to setup 
the desired squelch level in dBµV (note 0 dBµV is equal to  -
107 dBm). 

md313
テキスト ボックス
レシーバー電源を有効にする：レシーバー１のみON (Rx1)、レシーバー２のみON(Rx2)、両レシーバーON (Rx1+Rx2)をそれぞれ選択

md313
テキスト ボックス
RX1かRX2のサブメニューの選択すると、設定変更できます。

md313
テキスト ボックス
Nameを選択すると、レシーバーの名前（12文字）を編集できます。 パラメーターネーム内で視認できる文字の数は使用される文字タイプ（大文字・小文字）で変わります。

md313
テキスト ボックス
現在のグループとチャンネルを選択します。 グループネームとチャンネル周波数は右に表示されます。

md313
テキスト ボックス
特定のグループ／チャンネルがロックされていない場合、このメニューで周波数の設定ができます。（25kHzステップ）

md313
テキスト ボックス
このメニューは、RFスケルチを無効(OFF) またはdBµVで任意のスケルチレベルに設定できます。（備考：0 dBµV は-107 dBmと同じです。）

md313
テキスト ボックス
メニュー

md313
テキスト ボックス
11

md313
テキスト ボックス
MCR42S-JB　User Manual

kazuh
テキスト ボックス
(Edit RXのメニュー内容はRX1とRX2共に同じ内容となります)

kazuh
テキスト ボックス
MMMMMMMMMMMMMMMMMMMM
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Edit RX:  Expander 

 
 
 
 
 
 
 

MCR41/42 supports 4  different type of “Expanding systems” 
(other on request) 

ENR-Wisy: designed for maximum noise reduction 

ENC-Wisy: designed for maximum audio fidelity (use this in 
case of special vocal application or to remote 
instruments) 

ENR-1.2*/ENC-1.2*: to use MCR42 with some type of 
camera (ex. Canon® C300, Canon® XF305, Sony® 
Pmw200, Sony® Pmw300, Sony® PmwF5, Sony® Fs7, 
Nikon®  D600 or Nikon® D800, Canon® SD mark3...) 
which accept a signal with reduced dynamic. This 
type of expansion doesn't add artifacts to the signal 
and allows to have a less noisy  signal. It allows to 
improve the quality of the audio registration 
(compared to the ENR/ENC standard) increasing the 
S/N ratio up to 15dB. 
To use these expanders, it’s necessary to set ENR on 
the transmitter and ENR 1.2 on the receiver or set 
ENC on the transmitter and ENC 1.2 on the receiver. 
ENR-1.2 it’s used for the optimization of noise, ENC-
1.2 it’s used to optimize the voice. 

 
NB: The compander of the receiver must be the same as the 
transmitter 
 
MCR42 core is a power digital audio processor that, besides 
an unbeatable audio quality and flexibility, can emulate 
most expanders systems on the market. On this menu you 
can setup the audio expanding chipset emulation. ENR is 
emulating the Philips™ SA572 and PTT digital data of 
Wisycom transmitters. Other setups can be loaded on 
request. 
 
*Available only from FW v3.3 
 
Canon is a trademark of Canon Incorporated, Nikon is a trademark of Nikon Corp, 
Sony is a trademark of Sony Corp. 

 

md313
テキスト ボックス
MCR42S-JBは10種の異なるタイプのエキスパンダーをサポートします。

md313
テキスト ボックス
ノイズリダクションが最大に設計されています。

md313
テキスト ボックス
最高の音声忠実度に設計されています。

md313
テキスト ボックス
（楽器や特別なヴォーカル用途に使用してください。）

md313
テキスト ボックス
（Canon® C300, Canon®  XF305,  Sony® Pmw200, Sony® Pmw300, Sony® PmwF5, Sony® Fs7, Nikon® D600 or Nikon® D800, Canon® SD mark3 など）と一緒に使用する際、ダイナミックを減らした信号を扱います。

15IAP
スタンプ

md313
テキスト ボックス
MCR42S-JBをカメラ

md313
テキスト ボックス
このタイプのエキスパンジョンは信号へ人工的な加工音なくノイズの少ない信号を扱うことができます。 （ENR/ENCスタンダードと比べて）オーディオ品質を損なわずにS/N比が15dB向上します。これらのエキスパンダーを使うには、トランスミッター上のENRとレシーバー上のENR 1.2 を設定するか、トランスミッターのENCとレシーバーのENC 1.2 を設定する必要があります。ENR-1.2はノイズへ、ENC-1.2は高音質へ適正化されています。

md313
テキスト ボックス
備考： レシーバーのエキスパンダーはトランスミッターと同じ設定にしてください。

md313
テキスト ボックス
MCR42S-JBコアは優れた音質と柔軟性のあるデジタルオーディオプロセッサーで、市場のほとんどのエキスパンダーをエミュレートできます。 このメニューでオーディオ・エクスパンディング・チップセット・エミュレーションを設定できます。 ENRはPhilips™ SA572 と WISYCOMトランスミッターのPTTデジタルデータをエミュレートします。 他の設定はリクエストに応じてロードされることができます。

md313
テキスト ボックス

md313
テキスト ボックス
SEN：　SENNHEISER HyDin+用SR：　　SHURE UHF-R用AL：　　Audio Limited用（日本仕様の流通はありません）EVO：　SENNHEISER HDX用OVL：　OVERLINEsystem用（日本仕様の流通はありません）DSP：　Q5X　Q5X用（日本仕様の流通はありません）

md313
テキスト ボックス
12

md313
テキスト ボックス
MCR42S-JB　User Manual

kazuh
テキスト ボックス
JNR-Wisy：

kazuh
テキスト ボックス
JNC-Wisy：

kazuh
テキスト ボックス
ENR-1,2/ENC-1,2：

kazuh
テキスト ボックス
MMM
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Edit RX:  Tone Squelch 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MCR42 is able to detect a digital tone squelch generated by 
a Wisycom transmitters (ex. MTH400/MTH300/MTP40/ 
MTP30). 

Tone squelch ON: when the tone squelch is enabled the 
audio is muted unless the correct carrier is detected. Tone 
squelch allows to work with lower RF squelch, increasing the 
coverage and the robustness especially in presence of digital 
television carriers (DVB-T). 

Tone squelch ADVanced: when tone squelch is in advanced 
mode the receiver processes also PTT data (push to talk): 
activating the command audio output when the button is 
pressed on remote transmitter. 

 
 
 
 
 
 
 
 

When tone squelch is off it is possible to choose where to 
put the output between LINE and COM. 
 
The COM column is present only using the Stand alone socket 
BPA42-PTT 

 
 
 
 
 
 

When tone squelch is set to ON it is possible to choose 
where to put the output between LINE and COM. 
 
The COM column is present only using the Stand alone socket 
BPA42-PTT 

 
 
 
 
 
 
 

When tone squelch is in  advanced mode it is possible to 
access a more complex audio matrix where to put the 
output between LINE and COM and between PTT rel. 
(released) and PTT psh (pushed) 
Usually Line is always ticked and Com (PTT) is ticked on “PTT 
push.” as additional return channel (intercom). 

The COM column is present only using the BPA42-PTT 

 

NOTE: With squelch and tone squelch the audio output is activate when: 

 Squelch OFF Squelch = 0,3,6,… dBµV 

Tone squelch OFF Always RF level ≥ Squelch 

Tone squelch ON If tone is detected 
RF level ≥ Squelch & tone squelch 

is detected 

md313
テキスト ボックス
MCR42S-JBは、WISYCOMトランスミッター（MTH400/MTP40など）で生成されたデジタルトーンスケルチを検知することができます。

md313
テキスト ボックス
正しいキャリアが検知されない限りオーディオはミュートされます。 トーンスケルチによって、デジタルテレビのキャリア（DVB-T）が存在するような場所でさえ、頑健性と受信範囲の拡大を低いRFスケルチで実現します。

md313
テキスト ボックス
トーンスケルチが有効の時、

md313
テキスト ボックス
トーンスケルチがアドバンスド・モードの

md313
テキスト ボックス
時、レシーバーもPTTデータ（push to talk）を処理します。トランスミッター側でボタンが押された時、オーディオ出力コマンドが有効になります。

md313
テキスト ボックス
トーンスケルチがOFFの時、LINEとCOMのどちらに出力するか設定することができます。

md313
テキスト ボックス
COMコラムはスタンドアローンソケットBPA42-PTTだけに存在します。

md313
テキスト ボックス
トーンスケルチがONの時、LINEとCOMのどちらに出力するか設定することができます。

md313
テキスト ボックス
COMコラムはスタンドアローンソケットBPA42-PTTだけに存在します。

md313
テキスト ボックス
トーンスケルチがアドバンスド・モードの時、LINEとCOMへ出力する組み合わせと、PTT rel.（リリース）とPTT psh（プッシュ）の組み合わせで、複雑なオーディオ・マトリクスを設定できます。通常、Lineは常にチェックされ、Com(PTT)は、リターンチャンネル（インターコム）用に”PTT push” がチェックされます。

md313
テキスト ボックス
COMコラムはスタンドアローンソケットBPA42-PTTだけに存在します。

md313
テキスト ボックス
備考： スケルチとトーンスケルチで、オーディオ出力は次のときアクティブです。

md313
テキスト ボックス
13

md313
テキスト ボックス
MCR42S-JB　User Manual

kazuh
テキスト ボックス
常時オーディオはアクティブ

kazuh
テキスト ボックス
トーンスケルチが検知された場合はアクティブ

kazuh
テキスト ボックス
RFレベルが設定したスケルチ以上の場合

kazuh
テキスト ボックス
RFレベルが設定したスケルチ以上でトーンスケルチを検知した場合
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Edit RX:  Audio Out 

 

In Audio Out it’s possible to set the maximum audio output. 
 

For MCR42 with Hardware version ≥ 21, the max audio level 
of the RX1/RX2 output can be set from -30dBu to -10 dBu (in 
the first selection appears   “MIC max lev”) and from -8dBu 
to +12 dBu (in the first selection appears “LINE max lev”) 
 

For MCR42 with Hardware version < 21, the max audio level 
of the RX1/RX2 output can be set from -18dBu to        -12 
dBu (“LINE max lev”) 
 

The max audio level of the COM output can be set from -18 
dBu to +12 dBu in one dB step. 
 

The max audio level of the AES3 output can be set from      -
30dBFS to 0 dBFS in one dB step. 

Edit RX: Sig. Phase 

 
 
 

To change audio phase of 0 deg or 180 deg. 

Edit RX: Scan 

 
 
 
 

This function can be called also using the dedicated scan 
button (push and keep).  It allows to make a scan over a 
desired frequency group.  
MCR42 manages up to 2400 custom frequencies organized 
in 40 groups of 60 channels each.  This extreme flexibility 
makes the scan function very flexible. 

 
 
 

Once started a scan operation the receiver asks for group to 
be used. 

 
 
 
 

Then it prompts to turn off all transmitters. 

 
 
 
 

Then finally start the scan! 

 
 
 

After few seconds, scan results are displayed on a chart.  

md313
テキスト ボックス
Audio Outで、オーディオ出力を設定できます。

md313
テキスト ボックス
LINE： -24dB～+16dB(BPA42シリーズ搭載時)　　　　-24dB～+18dB(BPA42-IKSS2等D-Sub　　　　　　　　　　　　　　アウトプットアクセサリーの搭載時)ＡＥＳ３：-30dBFS～0dBFSCOM：-18dBu～+12dBu※現在のファームウェアではMICレベルの設定はありません。

md313
テキスト ボックス
オーディオ信号の位相を 0°か180°に変更します。

md313
テキスト ボックス
任意の周波数グループをスキャンすることができます。この機能はディスプレイパネルの"SCAN"ボタンの長押しでも呼び出すことができます。"SCAN"ボタン長押しで呼び出したメニューだと、スキャンする受信機のチャンネル（RX 1もしくはRX 2)を選択しスキャン後そのままチャンネル設定ができます。

md313
テキスト ボックス
スキャンオペレーションを始めると、スキャンするグループを選択する画面になります。

md313
テキスト ボックス
すべてのトランスミッターをOFFにするように画面に表示されます。

md313
テキスト ボックス
上記画面で”SEL”を押すとスキャンが開始されます。

md313
テキスト ボックス
数秒後、スキャン結果が画面に表示されます。

md313
テキスト ボックス
14

md313
テキスト ボックス
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Results can be also displayed sorted by level (pushing 
together SYNC and SCAN buttons), making easier to pick up 
the best one. 

NOTE: As per Wisycom standard, group 00 and group 01 or 09 are special; respectively the “center 

frequency” (474,482/... MHz) and the intergap frequency (i.e. 470/478/486/... MHz). A scan on 

group 00 will reveal in few seconds the overall DVB-T occupation on the area, while a scan on group 

0 or 09 will give possible working frequency, usable also in presence of strong DVB-T signal (sort to 

speak working in the band-guard of 2 digital television channel). 

Edit RX: Cal. tone 

 
 
 

If Cal. tone is enabled, a calibration tone is transmitted from 
the outputs of the receiver and the audio LED of the relative 
RX become blue (to turn off the calibration tone, go on the 
menu Advanced > RX and press EXIT) 

It’s possible to select the audio level between -18dB and    0 

dB.  

The calibration tone at 0dB it’s used to generate a tone at 
1KHz at the maximum output level (depending on the 
MIC/LINE max level or COM max level set in the Audio out 
menu). It represent the reference of the peak deviation 
(56KHz). 

LINE mode: 

 
 
 

In LINE mode is settable the type of output between analog 
and AES3 (digital). 
NOTE: When LINE mode is set to AES3 the digital output 
(Rx1+Rx2 in digital) is available on Rx1 output. 

md313
テキスト ボックス
スキャン結果は電波状態の良い順番でチャンネルが表示されます。（その後"SEL"ボタンを長押しでそのチャンネルが設定されます。）

md313
テキスト ボックス

md313
テキスト ボックス
Cal. Toneを有効にすると、レシーバーの出力からキャリブレーション・トーンが送られ、RXのオーディオLEDが青色になります。（Cal. Toneをオフにするには、メニューのAdvanced > RX で EXITを押します。）

md313
テキスト ボックス
オーディオレベルは-18dB、0dBのどちらかを選択できます。0dBでのトーン信号は、出力最大レベルで1kHzのトーンを生成します。（Audio outメニューで設定されるMIC/LINE最大レベルかCOM最大レベルに依存します。） これはピーク・デビエーション(56kHz)のリファレンスを務めます。

md313
テキスト ボックス
LINEモードは、出力タイプをanalogとAES3(デジタル)の切替です。 LINEモードがAES3に設定されると、デジタル出力（Rx1+Rx2）はRx1の出力コネクターに出力されます。

md313
テキスト ボックス
15

md313
テキスト ボックス
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Headphones (only for BPA42-HPN) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cycle through menu’s with up/down arrow to get your 
desired configuration then confirm with SEL. 
 

Volume: It is possible to set the desired output level from 
Max (+6 dB) to min (-24 dB) in 1 dB step. 
 

Balance: with this parameter it’s possible to balance the 
delta of the volume between Left and Right on the 
headphones (it’s possible to set up to 12dB between L/R). 
For example: if volume is set to 0dB and Balance to R+4, in 
the HP output, L will be -2dB and R will be 2dB. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RX mix: if the parameter RX sel is set to Rx1+Rx2(L+R), it’s 
possible to balance the delta of the volume between RX1 
and RX2 (it’s possible to set up to 12dB between RX1/RX2). 
For example: if volume is set to 0dB, Rx signal to 
Rx1+Rx2(L+R) and RX mix to Rx1+6, in the HP output, RX1 
will be at 3dB and RX2 will be at -3dB.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RX sel: Left and right channel of stereo jack can be mapped 
respectively on RX1, RX2 or on RX1+RX2.  
 

Signal: If set to LINE, on the headphones there is the same 
signal of the output LINE. If set to TSQ>LINE and the Tone 
Squelch is enable (Tone Squelch ON or ADV), on the 
headphones it is possible to hear the signal even when the 
Tone Squelch is not detected. 

Example: if Volume= 0dB  & Balance= R+4 

RX1 

RX2 

DSP L=-2dB 

R=2dB 

Δ=4dB 

0dB 

2dB 

-2dB 

Delta is centered on the set 

Volume (in this case 0dB) L 

R 

0dB 

3dB 

-3dB 

Delta is centered on the set 

Volume (in this case 0dB) 
RX2 

RX1 

(RX1@3dB)+(RX2@-3dB) 

(RX1@3dB)+(RX2@-3dB) 
RX1 

RX2 

DSP 

Example: if Volume=0dB,  RX sel= Rx1+Rx2(L+R)  & RX mix= Rx1+6 

+ 

L 

R 

Δ=6dB 

Δ=6dB 

md313
テキスト ボックス
メニューの中をup/downで移動し、SELで任意の設定オプションを決定してください。

md313
テキスト ボックス
1dBステップで調整できます。

md313
テキスト ボックス
出力レベルを最大（+6dB）から最小（-24dB）に

md313
テキスト ボックス
このパラメータでヘッドフォン出力の左右バランスの

md313
テキスト ボックス
デルタ値を（L/R間で12dBまで）調整できます。例えば、Volumeが0dBでBalanceがR+4なら、Lが-2dBでRが+2dBとなります。

md313
テキスト ボックス
例えば、RX selのパラメータがRx1+Rx2(L+R)の時、

md313
テキスト ボックス
RX1とRX2間の音量のバランスのデルタ値をRX1/RX2間で12dBまで調整できます。例えば、Volumeが0dBで、Rx signalがRX1+R2(L+R)で、Rx mixがRx1+6の時、RX1は+3dBでRX2は-3dBとなります。

md313
テキスト ボックス
RX1+RX2に設定することができます。

md313
テキスト ボックス
ステレオジャックの左右チャンネルは、RX1,RX2それぞれか、

md313
テキスト ボックス
ヘッドフォンに出力されます。TSQ>LINE に設定すると、トーンスケルチが有効（Tone Squelch ONかADV）でトーンスケルチ信号が検知されていなくてもヘッドフォンで聴くことができます。

md313
テキスト ボックス
LINEに設定すると、LINE出力の信号と同じものが

md313
テキスト ボックス
16

md313
テキスト ボックス
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kazuh
テキスト ボックス
(スタンドアローンアダプター”BPA42HPN”の場合のみ)
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Fast ch sel: 

 
 
 

This menu allow to set what to see in the first two screens of 
the Quick Menu. 
It’s possible to set:  
- By Ch/Gr = Frequency, group (and propriety) and channel; 
- By name = Name of the channel, group (and propriety)  

channel and Expander. 
of receiver 1 (first screen) and receiver 2 (second screen) 

Display: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

In this menu item it’s possible to set the mode of switch on 
of the front LEDs and the contrast and timeout of the 
display. 
LEDs mode can be: 

 Full:  all LEDs are activate as indicated on                                      
-USER GUIDE - Front Panel 

 Alarm: the LEDs are ON only in case of alarm 
(only red) 

 OFF: all LEDs are always off 
 

Low timeout indicates the time until the display stays on 
with the contrast set (after which, the display contrast is 
lowered and after another “Low timeout” the display shows 
the Status screen). 
Off timeout is the time until the display stays on (after 
which, the display will automatically turn off). If Off timeout 
is set to OFF the display never turn off automatically. 

Sync: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

With the MCR41/42 you can synchronize your device with 
others via the sync function. 

After the selection of the desiderate receiver that you 
want to synchronize (RX1 or RX2 for MCR42), pull the 
infrared sensors of the 2 devices and wait for it to 
synchronize. At the end of this operation the 2 devices will 
be synchronized to the same frequency. 

 

 

md313
テキスト ボックス
このメニューは、Quick Menuの最初の２つの画面に何を表示するか設定します。

md313
テキスト ボックス
周波数、グループ（とプロパティ）、チャンネル

md313
テキスト ボックス
チャンネルネーム、グループ（とプロパティ）、

md313
テキスト ボックス
レシーバー１（最初の画面）とレシーバー２（2番目の画面）の情報を設定することができます。

md313
テキスト ボックス
エキスパンダー

md313
テキスト ボックス
このメニューでは、フロントLEDをオンにする、コントラスト、ディスプレイのタイムアウトのモードを設定できます。LEDモードは以下のように設定できます。

md313
テキスト ボックス
ON、RF、AFすべてのLEDが点灯し作動します

md313
テキスト ボックス
ON、RF、AFのLEDが消灯し警告時のみ点灯して作動します。

md313
テキスト ボックス
すべてのLEDは常にOFFです。

md313
テキスト ボックス

md313
テキスト ボックス

md313
テキスト ボックス
Low timeoutは、設定されたコントラストの明るさで表示しつづけるまでの時間を示します。（その後、ディスプレイのコントラストは暗くなり、ディスプレイはStatus screenを表示します。）Off timeoutは、ディスプレイが表示しつづけるまでの時間を示します。（その後、ディスプレイは自動的にオフになります。）もしOff timeoutをOFFに設定すると、ディスプレイが自動的に消えることはありません。

md313
テキスト ボックス
MCR42S-JBは"Sync"機能によりトランスミッターと周波数を同期させることができます。

md313
テキスト ボックス
レシーバーの同期したいチャンネルを選択しトランスミッターと赤外線で同期させます。終了後、周波数は同期されています。（同期が完了すると "All Done!" と表示されます。）

md313
テキスト ボックス
17

md313
テキスト ボックス
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Stand Alone Mounting 

MCR42: Line1 is configured  to AES3 output (audio 1 & 2) and PTT 

 
- CAM50-2: Line 1 (digital audio 1&2)  connected to XLR-3F AES3 (digital input of the camera) 
- CAM50-3: PTT 1&2 connected to 2 XLR-3F intercom/audio inputs of the camera 
- CD34: connected to camera power source (if not using the battery pack) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

MCR42: Line1&2 are configured to analogue output and PTT 

 
- CAM50-2: Line1 (audio 1) connected to XLR-3F  (analogue input of the camera) 
- CAM50-2: Line2 (audio 2) connected to XLR-3F  (analogue input of the camera  
- CAM50-3: PTT 1&2 connected to 2 XLR-3F intercom/audio inputs of the camera 
- CD34: connected to camera power source (if not using the battery pack) 

 

 

 

 

 

 

md313
テキスト ボックス
18

md313
テキスト ボックス
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kazuh
テキスト ボックス
スタンドアローンマウントでの運用時の接続方法

kazuh
テキスト ボックス
MCR42S-JBの音声出力がデジタルに設定されている場合Line1 Outputに音声信号1&2が構成されます

kazuh
テキスト ボックス
BPA42HPN搭載時：Line Out1とカメラのデジタルInputをTA3F-XLR3M変換ケーブルで接続してください

kazuh
テキスト ボックス
BPA42-PTT搭載時：TA5F-2xXLR3M変換ケーブル"CAM50-3"でCOM1&2 Outputと　　　　　　　　　　　　　カメラのオーディオInput/インターカムInputと接続してください

kazuh
テキスト ボックス
-バッテリーパックを使用しない場合は電源ケーブル”CDC34”でカメラより受電することができます。

kazuh
テキスト ボックス
M

kazuh
テキスト ボックス
MCR42S-JBの音声出力がアナログに設定されている場合、音声信号、Push to Talk1と2はLine Out１、2それぞれに構成されます

kazuh
テキスト ボックス
-BPA42HPN搭載時：Line Out1とカメラのアナログInput１、Line Out2とカメラのアナログInput2を　　　　　　　　　　　　TA3F-XLR3M変換ケーブルで接続してください

kazuh
テキスト ボックス
-BPA42-PTT搭載時：TA5F-2xXLR3M変換ケーブル"CAM50-3"でCOM1&2 Outputと　　　　　　　　　　　　　カメラのオーディオInput/インターカムInputと接続してください

kazuh
テキスト ボックス
-バッテリーパックを使用しない場合は電源ケーブル”CDC34”でカメラより受電することができます。

kazuh
直線

kazuh
直線
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TECHNICAL  SPECIFICATION 
 

• Frequency ranges [1] : N ⇒ option 470 ÷ 700 MHz  

M ⇒ option 566 ÷ 798 MHz   

L* ⇒ option 470 ÷ 678 MHz  

H* ⇒ option 590 ÷ 822 MHz  

• Switchable channels : 40 groups of 60 channels fully user progr. 

• Switching-window  : Up 240 MHz [1].  

• Frequencies   : Microprocessor controlled frequency synthesizer circuit, with 25 kHz 

minimum step. The frequencies is easily PC reprogrammed with the optional 

UPK 300E/UPKmini Programming Kit. 

• Frequency error : < ± 2.5 ppm, in the rated temperature range 

•Temperature range : -10 ÷ +55 °C 

• Modulation  : FM, with de-emphasis. 

• Nominal deviation : ±40 kHz (Max. operating dev. = ± 60 kHz). 

• “A” / “B” antenna inputs : With sturdy connectors. 

• Antenna input 

impedance 

: 50 ohm sma type (SWR < 1:2; typ. 1:1.4). 

• Sensitivity : ⇒ 2 μV ( 0 dBμV), for SND/N > 58 dB; 

⇒ 5 μV (14 dBμV), for SND/N > 98 dB. 

in the whole switching-window [2].  

• Amplitude response : < 0.5 dB (RF input sig.: 6 dBμV ÷ 100 dBμV). 

• Co-channel rejection : > 2.5 dB. 

• Adjacent chan. 

selectivity 

: > 80 dB typical (for ch. spacing ≥ 400 kHz). 

• Spurious rec. rejection : > 100 dB.  

• IF image rejection : > 90 dB. 

• Intermod. rejection : > 76 dB. 

• IIP3 : > +10 dBm typical. 

• Spurious emissions : < 2 nW (typical = 0.1 pW). 

• Noise Reduction system : ENR / ENR-1.2 (Wisycom Extended-NR) , noise optimized   

ENC / ENC-1.2 (Wisycom Extended-NC), voice optimized & with reduced 

pre-emphasis 

⇒ Others, compatible with most systems, thru an internal DSP emulation of 

SA572, SA575 and Rms envelope compander chip set, fully user programmable  

• AF bandwidth : 30 Hz ÷ 20 kHz. 

• Frequency response : ± 0.5 dB in the 30 Hz ÷ 19 kHz range. 

• Distortion : • MCR42S: 0.3 % typical   • MCR42S2/S3: 0.1 % typical 

• SND/D ratio (Analogue) : 110 dB typical [2] 

• SND/D ratio (AES3) : • MCR42S: >125 dB typical2   • MCR42S2/S3:  >140 dB typical2 

• POWER LEDs 

   (OLD display*)  

: 2 multicolour RGB LEDs to easy indicate Rx1 & Rx2 power status: 

- GREEN, if "Receiver ON" with external power supply; 

- RED, if Empty battery/power supply; 

LEDs blinking indicates power supply status of transmitter:  

- slow blinking, at 25% battery capacity; 

md313
テキスト ボックス
スイッチングウィンドウ全体の中で [2]

md313
テキスト ボックス
技術仕様

md313
テキスト ボックス
スイッチャブルチャンネル

md313
テキスト ボックス
スイッチングウィンドウ

md313
テキスト ボックス
周波数

md313
テキスト ボックス
周波数エラー

md313
テキスト ボックス
温度範囲

md313
テキスト ボックス
モジュレーション

md313
テキスト ボックス
ノミナル デビエーション

md313
テキスト ボックス
A/B アンテナ入力

md313
テキスト ボックス
アンテナ入力

md313
テキスト ボックス
  インピーダンス

md313
テキスト ボックス
感度

md313
テキスト ボックス
アンプリチュード レスポンス

md313
テキスト ボックス
Co-channel リジェクション

md313
テキスト ボックス
アドジャセント chan.

md313
テキスト ボックス
　感度

md313
テキスト ボックス
スプリアス rec. リジェクション

md313
テキスト ボックス
IFイメージ リジェクション

md313
テキスト ボックス
Intermod. リジェクション

md313
テキスト ボックス
IIP3

md313
テキスト ボックス
スプリアス エミッション

md313
テキスト ボックス
ノイズリダクション システム

md313
テキスト ボックス
AFバンドワイズ

md313
テキスト ボックス
周波数レスポンス

md313
テキスト ボックス
ディストーション

md313
テキスト ボックス
ディストーション

md313
テキスト ボックス
SND/Dレシオ(アナログ）

md313
テキスト ボックス
SND/Dレシオ(AES3）

md313
テキスト ボックス
(旧ディスプレイ*）

md313
テキスト ボックス
30チャンネルの8グループ

md313
テキスト ボックス
240 MHzまで [1]

md313
テキスト ボックス
25kHz最小ステップのマイクロプロセッサー制御周波数シンセサイザー回路。周波数は、オプションのUPK 300E/UPKmini プログラミングキットで簡単にPC再プログラミング可能。

md313
テキスト ボックス
FM, ディエンファシス

md313
テキスト ボックス
-10 ～ +55℃

md313
テキスト ボックス
30Hz ～ 20kHz

md313
テキスト ボックス
30Hz ～ 19kHz レンジで±0.5dB

md313
テキスト ボックス
ノイズ最適化

md313
テキスト ボックス
ヴォイス最適化とプリエンファシス減少

md313
テキスト ボックス

md313
テキスト ボックス
⇒ 他、ほとんどのシステムに互換、SA572、SA575とRmsエンベロープコンパンダーチップセットのユーザープログラム可能な内蔵DSPエミュレーション

md313
テキスト ボックス
Rx1&Rx2電源ステータス表示用2マルチカラーRGB LED：

md313
テキスト ボックス
緑：外部電源供給で"Receiver ON"の時；

md313
テキスト ボックス
赤：バッテリー消耗／電源供給の時；

md313
テキスト ボックス
LEDsの点滅でトランスミッターの電源供給を表示：

md313
テキスト ボックス
バッテリー容量25%以下でゆっくり点滅

md313
テキスト ボックス
806.125÷809,750

md313
テキスト ボックス
　・周波数レンジ [1]　　　　　　：806.125-809.750MHz　　・スイッチャブルチャンネル　：30チャンネル、8グループ　　・周波数　　　　　　　　　　　　：25KHz最小ステップのマイクロプロセッサー制御周波数シンセサイザー回路　・周波数エラー　　　　　　　　：＜±2.5ppm,in the rated temperature range.　・動作温度　　　　　　　　　　 ：-10～+55℃　・変調　　　　　　　　　　　　　 ：FM、ディエンファシス　・周波数偏位　　　　　　　　　：±35KHz　・アンテナ入力　　　　　　　   ：50ohm SMA Type (SWR<1:2typ.1:1:4)　・感度　　　　　　　　　　　　 　：⇒2μV （6dBμV）,for SND/N>58dB　　　　　　　　　　　　　　　　　　　⇒5μV （14dBμV）,for SVD/N>98dB　　　　　　　　　　　　　　　　　　　スイッチングウィンドウ全体の中で　・アンプリチュードレスポンス ：＜0.5dB (for RF input signal:6dBμV÷100dBμV)　・Co-channel　リジェクション ：＞2.5dB.　・IF　イメージリジェクション 　 ：＞90dB.　・Intermod.　　　　　　　　　　　：＞76dB.　・IIP3　　　　　　　　　　　　　　 ：＋10dBm typical　・スプリアスエミッション　　　 ：＜2nW (Typical=0.1pW)　・ノイズリダクションシステム　：JNR/JNR1.2 (Wisycom Extended-NR)ノイズを最適化　　　　　　　　　　　　　　　　　　　JNC/JNC1.2 (Wisycom Exyended-NC)音声を最適化　　→オプションになりますがその他ほとんどのシステムに互換性を持ちます。　　・AFバンドワイズ　　　　　　　 ：30Hz-15KHz　・ひずみ率　　　　　　　　　　 ：0.1% (Typical)　・S/N比　　　　　　　　　　　　 ：110dB (アナログ)　　　　　　　　　　　　　　　　　　　140dB (デジタル)　・POWER LEDs　　　　　　　　：Rx1＆Rx2用マルチカラーLEDは電源の状態を表示します　　(旧ディスプレイ)　　　　　　　-緑：外部バッテリーで”ON”の状態　　　　　　　　　　　　　　　　　　  -赤：外部バッテリー/バッテリーがEnptyの状態　　　　　　　　　　　　　　　　　　　LEDの点滅でトランスミッターのバッテリーの状態を表示します　　　　　　　　　　　　　　　　　　　-ゆっくり点滅：バッテリー残量25%以下　　　　　　　　　　　　　　　　　　　-すばやく点滅：バッテー残量12%以下

md313
テキスト ボックス
19
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kazuh
テキスト ボックス
-赤：外部バッテリーがEnptyの状態
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- fast blinking, at 12.5% battery capacity. 

• POWER LEDs  

   (NEWdisplay)  

: 1 multicolour RGB LEDs to easy indicate Rx1 & Rx2 power status: 

- GREEN/PALE GREEN if "Receivers ON" with external power supply/battery; 

-  GREEN blinking/PALE GREEN blinking if low power supply/ low battery level 

- RED blinking indicates power supply status of transmitter:  

 slow blinking, at 25% battery capacity; 

 fast blinking, at 12.5% battery capacity. 

• RF LEDs    : 2 multicolour RGB LEDs to easy indicates Rx1 & Rx2 RF status. Always on in 

normal operation: 

- RED, if both receivers RF level is under squelch level; 

- GREEN, if signal above squelch level & antenna A (green) is active;  

- BLUE, if signal above squelch level & antenna B (blue) is active; 

- YELLOW, if signal above squelch and both antenna are used. 

• AUDIO LEDs    : 2 multicolour RGB LEDs to easy indicates Rx1 & Rx2 audio status: 

- RED, if audio is muted cause of squelch (or tone squelch if active);      

- GREEN, if audio is active and tone squelch present; 

- BLUE, if audio is active and tone squelch not present. 

• Front buttons : Simple operation with 4 buttons to quickly monitor and setup the receiver.                           

One touch function for a frequency scan and sync function. 

• Powering : - External = 5 ÷ 18 Vdc (1.5 W max). 

- Autonomous. = with optional BCA 42 Battery Module 

(5 x IEC-LR6 1.5V size-AA alkaline or rechargeable elements). 

Power supply thresholds: 

 

• Dimensions : “Slot-in” execution= 68 x 18 x 115 mm, “Stand-alone” exec.= 68 x 18 x 135mm.  

• Weight : 180 g approx. 

*Discontinued 

Analogue Audio Output  

• Audio line-output 1 & 2  :   Electronically balanced on two 3 pin mini-XLR Female connector 
• Audio line-output level :  Adjustable 1 dB step between (peak dev level):  
   -30dBu [MCR42S/S2/S3] /-18dBu [MCR42]   +12dBu [MCR42/S/S2] / +18dBu [MCR42S3]  
  • Audio line-output imped. :   ≤ 200 ohm. 

Push to Talk (PTT) Audio Output 

• PTT line-output 1 & 2 :   Electronically balanced on a 5 pin mini-XLR Male connector  

Digital Audio Output 

• Digital line-output 1 & 2 :   Electronically balanced on 3 pin mini-XLR Male connector  
• Digital line-output      :     AES3 @ 48 kHz 
 

NOTE [1]: Extended limits or other custom ranges are available on request,  
   if allowed by your country-specific regulation.  

NOTE [2]: RMS value, 22 Hz / 22 kHz, unweight. 

The MCR 42 receiver complies with ETSI specifications: ETS 300 422. 

 

 With BPA42-HPN/PTT/BAG With SLK42-XX 

 Ext. Pwr. supply With BCA42 Ext. Pwr. supply 

  Threshold of pwr. low alarm 4.7 V 4.5 V 4.4 V 
  Threshold of auto power off 4.1 V 3.8 V 3.8 V 
  Threshold of power on 4.5 V 4.75 V 4.2 V 

 

md313
テキスト ボックス
(新ディスプレイ）

md313
テキスト ボックス
オーディオ LEDs

md313
テキスト ボックス
フロント ボタン

md313
テキスト ボックス
電源

md313
テキスト ボックス
重量

md313
テキスト ボックス
寸法

md313
テキスト ボックス
バッテリー容量12.5%以下で速く点滅

md313
テキスト ボックス
Rx1&Rx2電源ステータス表示用1マルチカラーRGB LED：

md313
テキスト ボックス
緑点灯：外部またはバッテリー電源供給で"Receiver ON"の時；

md313
テキスト ボックス
緑または淡い緑で点滅：外部またはバッテリー電圧が低い時;

md313
テキスト ボックス
赤点滅：トランスミッターの電源供給ステータスを表示；

md313
テキスト ボックス
バッテリー容量25%以下でゆっくり点滅；

md313
テキスト ボックス
2マルチカラーRGB LEDで Rx1 & Rx2 のRFステータスを表示。 

md313
テキスト ボックス
バッテリー容量12.5%以下で速く点滅

md313
テキスト ボックス
ノーマル操作で常にOn：

md313
テキスト ボックス
赤、両方のRFレベルがスケルチレベル以下の時;

md313
テキスト ボックス
緑、スケルチレベル以上の信号で、アンテナA(緑)がアクティブの時;

md313
テキスト ボックス
青、スケルチレベル以上の信号で、アンテナB(青)がアクティブの時;

md313
テキスト ボックス
黄、スケルチレベル以上の信号で、両方のアンテナが使われる時;

md313
テキスト ボックス
2マルチカラーRGB LEDで Rx1 & Rx2 のオーディオステータスを表示: 

md313
テキスト ボックス
赤、スケルチが原因で音がミュート（またはトーンスケルチがアクティブ）;

md313
テキスト ボックス
緑、トーンスケルチが存在して音がアクティブの時;

md313
テキスト ボックス
青、トーンスケルチが存在せず、音がアクティブの時;

md313
テキスト ボックス
４つのボタンですばやくレシーバーの設定やモニターが可能。

md313
テキスト ボックス
周波数スキャンとシンク機能用のワンタッチ機能。

md313
テキスト ボックス
5 ～18 Vdc (1.5 W max)

md313
テキスト ボックス
オプションの BCA 42バッテリーモジュール

md313
テキスト ボックス
(単三型アルカリ電池か充電電池を5本使用）

md313
テキスト ボックス
電源スレッショルド：

md313
テキスト ボックス
約 180 g

md313
テキスト ボックス
　・POWER LEDs　　　　　　　　：1つのマルチカラーLEDでRx1＆Rx2の電源の状態を表示します　　(新ディスプレイ)　　　　　　　　-緑点灯：外部バッテリーで”ON”の状態　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　 -薄緑：バッテリーで”ON”の状態　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　-緑点滅：外部バッテリー残量が”LOW”の状態　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　-薄緑点滅：バッテリー残量が”LOW”の状態　　　　　　　　　　　　　　　　　　　赤点滅でトランスミッターのバッテリーの状態を表示します　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　-ゆっくり点滅：バッテリー残量25%以下　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　-素早く点滅：バッテリー残量12%以下　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※LEDが赤点滅になった際、ディスプレイが消えている場合は自動的に表示され　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　バッテリーが交換されるまでアラートは表示され続けます。　・RF LEDs　　　　　　　　　　　：Rx1&Rx2用のマルチカラーLEDはRFレベルの状態を表示します　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　-赤：両レシーバーのRFレベルが設定したスケルチ以下の状態　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　-緑：設定したスケルチ以上のRFレベルの状態でアンテナAがアクティブの状態　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　-青：設定したスケルチ以上のRFレベルの状態でアンテナBがアクティブの状態　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　-黄：設定したスケルチ以上のRFレベルの状態で両方のアンテナがアクティブの状態　・AUDIO LEDs  　　　　　　　　：Rx1&Rx2用のマルチカラーLEDはAFの状態を表示します　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　-赤：スケルチ(もしくはトーンスケルチがアクティブ状態)が要因で　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　音声がミュートの場合　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　-緑：AFシグナルがアクティブでトーンスケルチもアクティブの状態　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　-青：AFシグナルがアクティブでトーンスケルチがアクティブでない状態　　　　　　　　　　　　　　　　　　・駆動時間　 　　　　　　　　　 ：バッテリーパック”BCA42”使用時（アルカリ電池5本）　　約5時間　・重量　　　　　　　　　　　　　　：183g(本体のみ)　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 422g(バッテリーパック”BCA42”、スタンドアローン”BPA42HPN”付属)　　
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FCC Conformity  

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two 

conditions:  

(1) This device may not cause harmful interference, and  

(2) This device must accept any interference received, including interference that may cause 

undesired operation. 

 

In compliance with 

 47 CFR  15  Subpart B 

CAN RSS-Gen/CNR-Gen 

 

 

ITALY ONLY  

Obblighi di informazione agli utilizzatori  

Modello di informazioni agli utenti dei prodotti di tipo “professionale”  

INFORMAZIONE AGLI UTENTI  

ai sensi dell’art. 13 del Decreto Legislativo 25 luglio 2005, n. 151 “Attuazione delle Direttive 2002/95/CE, 

2002/96/CE e 2003/108/CE, relative alla riduzione dell’uso di sostanze pericolose nelle apparecchiature 

elettriche ed elettroniche, nonché allo smaltimento dei rifiuti” 

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o sulla sua 

confezione indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve 

essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti.  

La raccolta differenziata della presente apparecchiatura giunta a fine vita e’ 

organizzata e gestita dal produttore. L’utente che vorrà disfarsi della 

presente apparecchiatura dovrà quindi contattare il produttore e seguire il 

sistema che questo ha adottato per consentire la raccolta separata 

dell’apparecchiatura giunta a fine vita.  

L’adeguata raccolta differenziata per l’avvio successivo dell’apparecchiatura 

dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare 

possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui è 

composta l’apparecchiatura.  

Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte del detentore comporta l’applicazione delle sanzioni am-

ministrative previste dalla normativa vigente. 
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kazuh
スタンプ

kazuh
テキスト ボックス
レシーバーにエラーが起きた場合いくつかのエラータイプがあります

kazuh
テキスト ボックス
A.ディスプレイにメッセージが表示されるエラー

kazuh
テキスト ボックス
C.”Info”メニューのエラーリストのエラータイプとエラーコードが挿入されるエラー

kazuh
テキスト ボックス
B.”Info”メニューの”Errors”の回数が増えるエラー

kazuh
テキスト ボックス
エラーが解消された場合、エラーメッセージはディスプレイから消えますしかし、のエラー情報(エラーコードやエラーの説明)は”Info”メニューのエラーリストにて確認できます。(いくつかのエラーは下記の表を参照してください。)注：レシーバーのエラー情報をリセット後は確認は出来なくなります。

kazuh
スタンプ

kazuh
テキスト ボックス
M

kazuh
テキスト ボックス
M

kazuh
テキスト ボックス
M
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kazuh
スタンプ

kazuh
スタンプ

kazuh
スタンプ

kazuh
スタンプ

kazuh
スタンプ

kazuh
スタンプ

kazuh
スタンプ

kazuh
スタンプ

kazuh
スタンプ

kazuh
スタンプ

kazuh
スタンプ

kazuh
スタンプ

kazuh
テキスト ボックス
クイックメニュー詳細手順

kazuh
テキスト ボックス
各チャンネルの詳細が表示されている画面で＜▲/SYNC＞もしくは＜▼/SCAN＞を押すとレシーバー1、レシーバー2の設定されている周波数、RFの受信状態、AFの入力状況の確認画面が表示されます。＜▲/SYNC＞を押すと赤い矢印の順、＜▼/SCAN＞押すと青い矢印の順に表示されます

kazuh
矢印

kazuh
矢印

kazuh
矢印

kazuh
矢印

kazuh
矢印

kazuh
矢印

kazuh
矢印

kazuh
矢印

kazuh
矢印

kazuh
矢印

kazuh
スタンプ

kazuh
テキスト ボックス
各画面で”SEL”(SELECT)を押すと関連のメニューにアクセスできます。

kazuh
テキスト ボックス
・各レシーバーの周波数画面：周波数の設定

kazuh
テキスト ボックス
左の画面で”SEL”を押すと表示されているレシーバーの周波数の設定メニューに入ります。　”SEL”を押してEDITモードにしてグループ(GR)及びチャンネル(CH)を設定、変更します。SELを押して”GR”、”CH”を選択し　＜▲/SYNC＞もしくは＜▼/SCAN＞で設定したい数字を選択して、SELを長押しすれば設定完了です。　(RX2の設定方法はRX1と同様です。)

kazuh
スタンプ

kazuh
楕円

kazuh
楕円

kazuh
テキスト ボックス
・RF受信状態の画面：スケルチの設定

kazuh
テキスト ボックス
左の画面で”SEL”を押すとスケルチの設定メニューに入ります。Auto-squelchとManual squelchが表示されます。Auto-squelch：自動的に現場の電波状況にあったスケルチを算定しますManual squelch：手動でスケルチを設定します。設定方法Auto-squelch：Auto-squelchに合わせて”SEL”を押してRX1、RX2のどちらのスケルチを計算するか選択してください。すべての送信機の電源がOFFになっていることを確認しSELを押します。スケルチの算定がスタートし、算定された値が表示されます。算定された値でよければSELを長押しして設定完了です。算定された値より変更したい場合は＜▲/SYNC＞もしくは＜▼/SCAN＞で設定したい値を選択して、SELを長押しすれば設定完了です。　(RX2の設定方法はRX1と同様です。)

kazuh
テキスト ボックス
左の画面で”SEL”を押すとキャリブレーショントーンとオーディオ出力の設定メニューに入ります。RX1/RX2Cal.tone：キャリブレーショントーンのON/OFFRX1/RX2Line-A(Line-D)：オーディオ出力ゲイン※アウトプットソースがアナログ、デジタルによりAもしくはDが表示されます

kazuh
テキスト ボックス
Manual squelch：Manual squelchに合わせて”SEL”を押してください。現在設定されているスケルチと現場のフロアノイズが表示されますのでフロアノイズより高い値に設定してSELを長押しすれば設定完了です。左画面では、RX1はノイズフロアの値よりスケルチの値が高い設定RX2はスケルチの値よりノイズフロアの値が高いため安定運用ができない設定
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直線
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直線

kazuh
スタンプ

kazuh
スタンプ

kazuh
四角形

kazuh
四角形

kazuh
矢印

kazuh
矢印
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矢印
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矢印
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フロアノイズ

kazuh
テキスト ボックス
スケルチ
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Via Spin 156    I-36060 Romano d’Ezzelino    Italy 

Tel. +39 -0424 -382605    Fax +39 - 0424 - 382733 

www.wisycom.com    e-mail: sales@wisycom.com 

http://www.wisycom.com/

